



Сотрудники регионального следственного управления передали подшефному детскому учреждению средства защиты и сладкие подарки



В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией в стране сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области осуществляют мониторинг обстановки в подшефных социальных учреждениях, выясняют проблемные вопросы и принимают меры к оказанию посильной помощи в их разрешении.

В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции и заражения воспитанников подшефное детское учреждение - ТОГБУ «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» в городе Тамбове, где воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей, сейчас работает в закрытом режиме. В настоящее время в Центре находится 21 ребенок в возрасте от 2 до 11 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Перед предстоящими длительными выходными сотрудники следственного управления позаботились о том, чтобы в подшефном учреждении не возникла ситуация, связанная с дефицитом средств защиты. Приняв все меры предосторожности, офицеры управления передали Центру дезинфицирующие средства, кожные антисептики, маски и перчатки, а также по просьбе руководства учреждения приобрели для детей бесконтактный инфракрасный термометр. А чтобы хоть как-то скрасить карантинные будни воспитанников, сотрудники управления передали им развивающие игры, конфеты и другие сладости.

01 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1459653>